

她有117个直系后代

包括7儿女、30孙子、74曾孙、6玄孙,是英国最大家庭

英国纽卡斯尔市本威尔地区87岁老太太玛丽娅·格雷厄姆被人称做“超级祖母”，因为她堪称英国最大家庭的“女家长”。玛丽娅如今已经五世同堂，她拥有117个直系后代，其中包括7个儿女、30个孙子、74个曾孙和6个玄孙！尽管拥有这么多儿孙后裔，但玛丽娅却记得家族中每个孩子的生日，任何一个孩子过生日时，都会收到“超级祖母”玛丽娅寄去的礼物和贺卡。



“超级祖母”玛丽娅和她的一些后代

从未忘掉孩子生日

身为前面包师的玛丽娅和已故丈夫生有7个儿女，年龄从49岁到64岁不等。玛丽娅最大的孙子肖恩已经43岁，最大的曾孙女肖娜已经16岁，最大的玄孙女伊莉莎已经7岁。玛丽娅最小的玄孙康纳一周前才刚刚降临人世。

玛丽娅83岁的妹妹佛罗伦丝·罗维斯也拥有一个庞大的家庭，佛罗伦丝生有5个儿女、9个孙子，但她已经记不清自己到底有多少个曾孙。不过，头脑清楚、思维敏捷的玛丽娅却记得每个孙子、曾孙和玄孙的名字与生日，事实上，玛丽娅

每天的工作就是记忆所有后辈的名字和居住地址。每年的圣诞节对玛丽娅来说都形同梦魇，因为她到时要寄出100多张圣诞贺卡。而给孩子们寄生日贺卡更是家常便饭，因为几乎每个星期，玛丽娅的家中都有孩子要过生日。玛丽娅说：“购买生日贺卡和圣诞贺卡是一个绝对的梦魇，每年我的曾孙们过生日和过圣诞节时，我都要给他们寄去5英镑当礼物。我没法记住每个孩子的住址，我总是将贺卡和钱寄给他们的母亲。我想我的养老金全花在了购买礼物和贺卡上面，不过，这么多年以来从来没有忘掉过一个孩子的生日。”

家庭大聚会至少200人参加

几年前，玛丽娅的家庭举行了一个大聚会，超过200名男女老少将当地的圣约瑟夫天主教堂俱乐部挤得水泄不通，许多家庭成员甚至压根进不了聚会大厅。玛丽娅说：“至少200人参加了那次家庭聚会，一些人甚至根本挤不进大厅。”

玛丽娅的大多数后裔都生活在纽卡斯尔市附近，但也有后代生活在苏格兰和塞浦路斯。玛丽娅29岁的孙女温迪·林德赛生有两个孩子，她经常来纽卡斯尔市看望自己的“超级祖母”。温迪说：“我

们的侄子侄女数目实在太多了，当每个人都长得更大一些时，你将很难再认识每一个亲戚。不过，我们家庭的关系始终非常亲近，我们总是尽可能地参加每个亲戚的婚礼或其他庆祝事件。”

玛丽娅61岁的女儿埃莉诺说：“我们家庭的关系十分密切，我们的家庭总是充满了笑声和欢乐。我总是要求母亲不要再费神牢记每个孩子的生日，但她喜欢这样做，她爱给每个孩子寄生日礼物。”

美国老人拥有824名后裔

目前吉尼斯世界纪录中还没有“拥有最多孙子和曾孙”的世界纪录项目，不过根据吉尼斯世界纪录的记载，美国宾夕法尼亚州弗里伯格市96岁老翁萨缪尔·圣马斯特1992年10月15日去世时，曾拥有824名活着的后裔，其中包括11个儿女、97个孙子、634个曾孙和82个玄孙。

摩洛哥18世纪萨里菲恩王朝末代国王穆雷·伊斯梅尔则是历史上有史记载生育儿女人数最多的人，伊斯梅尔死于1727年，到1703年，他总共生育了525个儿子和342个女儿，到1721年，他生育的儿子数目达到了700人。

综合

世界头号巨乳每个重9公斤

现年35岁的玛茜·蒙德斯(如图)是名美国脱衣舞娘，2000年，她在取出原有的塑料假体填充物后，重新注射一种聚丙烯溶液，结果隆出一对型号为61MMM的“超级波霸”。如今，身高1米83的玛茜胸围竟为154厘米，每个乳房重达9公斤！目前，吉尼斯组织已经正式承认玛茜创造的“世界最大义乳”的纪录。



当上“波霸”吓走男友

玛茜生于1973年，来自美国纽约长岛地区，现为人体模特、脱衣舞娘和色情女星。她身材天生婀娜匀称，可是为了让自己看上去更加性感火辣，她毅然决定隆胸。

玛茜回忆道：“一开始，我往乳房注射的是老式的硅胶，可是后来风传这种填充物的各种恐怖故事，于是我让医生取出它们，改以生理盐水取而代之。”可是术后不久，玛茜的双乳便出现下垂，她不得不让医生在其腋窝下植入几根管子，以便让乳房支撑起来。

2000年，玛茜让医生取出乳房内原有的塑料填充物。经过重新注射一种聚丙烯溶液之后，她的乳房变得富于流动感并如气球般膨胀，而且随着时间推移越来越大。直到后来，玛茜的巨乳达到了61MMM(美制)的壮观尺寸，并且每个乳房重达9公斤！

2003年，玛茜曾联系吉尼斯组织，咨询他们是否设有一个关于人造乳房的项目。可是对方当时回答称没有，只有“天然巨乳”的项目。直至2005年，吉尼斯组织专门为玛茜设立了一个项目，她才正式被确认赢得“世界最大义乳”的世界纪录。

让玛茜苦恼不已的是，变身“超级波霸”的她如今早已失去了男朋友。她说：“没有人敢结交我这样的女人，因为每当我出现在公共场合的时候，都会成为人们关注的焦点。我经常遇上一些令人啼笑皆非的事情。比如，大街上总有小伙子死盯着我看，结果要迎头撞上障碍物，要么遭到身边女朋友的一记耳光。”

综合

痴男18小时完成100次跳伞

美国明尼苏达州沙克皮市37岁男子凯文·巴卡特于6月4日进行了一项名为“100次完美跳伞”的惊人表演。他从早上6点开始的18个小时之内，从670米高的飞机上纵身完成100次跳伞。而在整个“马拉松”式跳伞过程中，他必须每6分钟就完成1次跳伞，然后重返空中。凯文称这次名为“100次完美跳伞”的活动是为了纪念自己患有帕金森综合征的67岁父亲，而他也将会表演筹集到的至少4万美元善款全部捐献给帕金森综合征研究机构。

670米高空，纵身跳下。当利用降落伞顺利着陆后，他又立即换上另一个跳伞包，乘另一架飞机再次升空，开始下一次跳伞。尽管这次跳伞是在670米高空进行——比普通跳伞的高度3000米要低得多，但凯文却认为危险并不大，他轻松说：“表演中，我只需不断重复跳下和弹开降落伞的动作就行了。如果降落伞失败未能打开，我也有足够时间打开备用伞。”

按照计划，在表演过程中，凯文轮番使用两架“塞斯那”跳伞专用飞机，6套跳伞装备，6-8个跳伞包。此外，还有多名志愿者，以及地勤人员在空中和地面协助他完成如同“马拉松”一般的疯狂跳伞。

从6月4日早上6点开始，凯文乘坐第一架“塞斯那”飞机从位于双城市东部40英里的鲍尔温机场出发，然后升入

到6月4日中午12时，凯文已经完成了28次跳伞。他在每次跳伞的6分钟里，每一秒都十分宝贵——他必须先花2分钟让飞机飞到670米高空他跳伞的地方，接着他和飞机大约得花2分钟时间返回地面，然后他至少花2分钟时间才能换上另一套跳伞装备，再次起飞。他说：“飞行员到达高空后，他会打开一道机舱门，这意味着我该跳下去了。我甚至连看都不看地面是否合适，就纵身跳出飞机。”

综合

11对多胞胎同班同时毕业

美国得克萨斯州沃斯堡市北克罗利中学的毕业班在4日晚举行了隆重的毕业典礼，令人惊讶的是，在这个毕业班中，竟有10对双胞胎和一组三胞胎同天参加了毕业典礼。一个毕业班中有10对双胞胎同时毕业，堪称创下世界纪录。



该班部分多胞胎

这个班总是让学校老师们眼花缭乱，因为10对双胞胎中有6对还是同卵双胞胎，这些双胞胎的模样几乎一模一样，学校教师平时根本无法将他们区分开来。

据一名双胞胎学生阿曼达·米切尔称，她曾经代替自己的双胞胎妹妹去上过一堂选学的西班牙语课，结果西班牙语教师压根没有发现她是“李代桃僵”。双胞胎学生贾妮·奥尼尔和贾斯敏也对记者称，她们过去也曾在学校中互相冒充对方，而教师们丝毫没有察觉出来。

一个毕业班中有10对双胞胎不仅让老师们大伤脑筋，这些双胞胎在学校外面也常常引发麻烦。据同卵双胞胎男

生约旦·鲁兹称，他的女朋友海伦·波特赖特不仅是同班同学，并且她本人也是一名同卵双胞胎。一次他去看望海伦，结果竟将海伦的双胞胎妹妹误当成了自己的女友进行拥抱。鲁兹说：“当我意识到她不是海伦后，我们两人都开始尖叫起来。”

根据2007年吉尼斯世界纪录的记载，此前的世界纪录是曾有8对双胞胎同时从美国纽约州费拉德里亚市的一所中学毕业班毕业。

综合

诺曼底反登陆疯狂射击9小时,12000发子弹射杀2000美国兵 “二战最疯狂士兵”终身忏悔



1944年6月6日，盟军诺曼底登陆那一天，法国奥马哈海滩德军战壕中的20岁德军士兵海恩·塞弗罗(如图)创造了一项惊人纪录：在他藏身的WN62碉堡前，共有4184名美国士兵中弹倒下，而其中至少一半死亡人数都应该由塞弗罗一人的机关枪来负责。二战后，他被人称做“奥马哈海滩之兽”。然而如今迟暮之年的他悔恨地表示，他不想卷入那场战争。

枪管发烫引燃干草

塞弗罗是一个普通德国农民的儿子，1944年，仅有20岁的他是一名德军士兵，奉命在奥马哈海滩阻击盟军登

陆，是WN62碉堡的机枪手。6月6日天刚蒙蒙亮的时候，不计其数的盟军登陆艇逼近奥马哈海滩，盟军士兵蜂拥而出，企图涉水登上海滩。当海水刚刚漫过盟军士兵膝盖的时候，塞弗罗的上司令令开火。

塞弗罗用机关枪不停地向大批挺进的美国士兵发射子弹，在长达9个小时中几乎没有一刻停止过。他的机关枪枪管最后变得通红烫手，不得不另换机枪，当换下的火机枪管扔到一旁时，碉堡旁边的干草立即被巨热引燃。在那场战斗中，塞弗罗杀红了眼，美国士兵像潮水一样涌向塞弗罗所在的碉堡，又像潮水一样倒在地上，鲜血染红了整片海水和沙滩。

用光12000发子弹

塞弗罗称，9个小时里他用光了12000发子弹，海水被尸体的鲜血染红了。机枪子弹用完了以后，他又用自己的步枪继续射击打400发子弹。他说：“我几乎消灭了一个团

的登陆部队，周围的海水都染红了，我能听见美军指挥官在喇叭里面歇斯底里的喊叫。我看见当机枪子弹打在海滩上水花四溅，当这些小喷泉接近那些美国兵的时候，他们开始倒下，很快，第一具尸体开始漂浮在涨潮的海浪上，不久，所有的美国兵趴下开始射击。”

塞弗罗回忆称，一名年轻的美国大兵在海上逃过了火线的射击，并冲上了奥马哈海滩。塞弗罗看到后，立即举枪朝他瞄准，子弹击中了这名美兵的前额，将他的头盔都打得飞转起来，这名美兵的脑袋立即开花，倒在了被血染红的沙滩上。塞弗罗至今仍然记得那名美兵死亡前扭曲痛苦的表情，他回忆说：“直到那时，我才意识到我正在杀人。直到如今，我仍经常梦到那名美国士兵，每当我想起他时，我就感到如此心痛和愧疚。”

获封“奥马哈海滩之兽”

二战历史学家赫穆特·

康拉德相信，塞弗罗可能在当天造成了美军约3000-4200人的伤亡。不过，塞弗罗认为数字没那么大，但他承认，“很明显，至少1000人，很可能超过2000人，但我并不知道我打死了多少人，这很可怕，想象一下都会让我作呕。”

盟军登陆成功后，塞弗罗藏身的碉堡被一枚盟军手榴弹击中，他的指挥官被炸死。塞弗罗成了美军的俘虏，并于5天后被押往美国，他在美国人的监狱中当了3年战俘。

1959年，塞弗罗的故事开始被美国人所知，美国人送了他一个“奥马哈海滩之兽”的绰号。塞弗罗对自己的那段经历太过羞愧，多少年来，他甚至从来不敢对自己的4个孩子讲述当年诺曼底战场上发生的故事。

终身受到良心谴责

获得自由后的塞弗罗曾多次试图与在诺曼底战场上幸存的二战老兵取得联系，请求他们的宽恕。最后，他找到了戴维·西尔瓦——一个在奥马哈海滩上受了三次伤的美国幸存老兵。当上世纪60年代这两个曾经是生死对头的男人在德国会面时，他们互相拥抱了足足5分钟。

2000年，塞弗罗撰写了一本名为《62号哨所——回忆1944年6月6日的奥马哈海滩》的回忆录，对自己的所作所为进行忏悔。2007年，83岁高龄的塞弗罗在最后一次接受采访时称，他并不热衷于战争，他时时刻刻都在受到良心谴责，“我确实不是因为有人杀的欲望而杀人的，而只是想活下去。我知道，只要他们有一人活下来，那么他就会向我射击。我从不曾想卷入战争，也从不曾想在法国，更不想呆在碉堡里用机枪射击。”

综合

奥特朗千店齐行动

——携手赈灾建家园

5月12日14时28分，四川汶川发生了8.0级大地震，地震来势凶猛，造成严重人员伤亡和巨大财产损失。这场突如其来大地震，揪住了所有奥特朗人的心。事后，奥特朗在第一时间向红十字会捐赠10万元，并迅速组织员工开展了自发的捐助活动。

目前赈灾仍在继续，越来越多的人迫切需要更多的援助。为此，奥特朗总部呼吁奥特朗全国各地代理商、经销商，共同发起“情系汶川你我同行”——奥特朗千店齐行动携手赈灾建家园”公益活动，希望尽最大的努力，为灾区人民奉献更多的爱心。

活动自5月24日启动以来，受到广大消费者的爱心支持，他们分别为：

吴永梅 王秀云 杨先生 肖军 蒋兵 耿翠云 胡攀峰 盛小洲 张洁 赵信 王刚 卜玲霞 钱雪芳 杨建涛 沈根林 王根海 张涛 陈杭京 周先生 张先生 蒋亚苹 丁素琴 陈斌 陈建华 张月英 马兆阳 沈根发 奚树生 刘建成 陆志勇 周亚平 张连俊 胡建新 周建华 黄淑君 沈小弟 向爱军 韩玉萍 顾志明 武艳 张亮亮 宜兴美联地石业有限公司等。

在此，奥特朗公司对以上消费者及其他未统计到的和未留姓名的顾客表示衷心的感谢。

谢。希望更多的人与奥特朗携手，为灾区奉献更多的爱心。

友情提示：5月24日-6月23日，奥特朗在全国启动“情系汶川你我同行”公益活动，详情请见各地家电卖场现场海报。

咨询电话：南京 84680797 84622204 徐州 83712908 无锡 82711392 常州 85571999 镇江 84433619 扬州 87355911 昆山 88840001 南通 88109810 淮安 83492158 苏州 68264365 盐城 13092117785 泰州 86218868 连云港 85857706 绍兴 88264226 常熟 13218109678